

# 百余辆爱心车今贴统一标识

## 贴有车贴、系有绿丝带的爱心车对考生挥手即停

本报6月4日讯(记者 李沙娜) 4日,本报2012年“爱心接力 风神送考”的爱心送考队伍已经扩大到百余辆,在经过主办方前期的精心准备后,“爱心送考”的标识已经制作完毕,将统一于5日下午在东营慧海东风风神专营店张贴爱心标识。

高考期间,为了帮助广大考生安全、快捷、准时抵达考场,本报风神爱心送考车

将统一“着装”,在车辆机盖处、车挡风玻璃处都张贴“爱心送考”、“护航高考”的标识,凡是贴有爱心车贴、系爱心绿丝带的车辆将对高考考生实行路上挥手即停的方式接送。

4日,家住凤凰国际小区的张女士拨打本报热线,作为考生家长,她很担心孩子在去考场的路上因为交通拥堵而耽误了考试,“参加本次

的送考活动,要交多少费用?怎么保证孩子准时到考场呢?”

对此,记者就家长对活动产生的疑惑进行一一解答,本报的爱心送考活动属于纯公益活动,对考生不收取任何费用,本报与东营慧海东风风神专营店将“公益”进行到底的同时,还必须保证考生在考试路上能安全、快捷地抵达考场。参加本次

活动的车主还会与主办方签订相关的协议,志愿车友必须服从主办方的统一安排、调配及路线安排,第一时间将考生安全、准时送达指定地点。

另外,本报爱心送考对特困生和偏远生及特殊情况,采用打电话调度和以“点对点”、“一对一”的方式接送。爱心送考车队按活动安排,准时到达考生家中,并负

责安全送考生于每天首场考试前半小时到达考试地点。同时,为了避免影响考生的复习及心理调节,接送途中严禁队员主动和考生交谈,严禁打听考生的考试情况,严禁使用车上音响。

如果有即将参加高考的考生需要爱心车辆的接送,希望获得帮助的考生或家长可拨打《齐鲁晚报·今日黄三角》热线电话0546-8065000进

行咨询。报名时,请留下姓名、家庭地址、考场所在地及联系方式,本报与东营慧海东风风神专营店将会根据报名的统计情况,优先接送东营市区居住的困难学生,及住址离考点较远的学生等。



## 东城46家烧烤摊被集中整治

### 16家摊位被责令整改



执法人员正在对烧烤摊进行集中整治。 本报记者 郑美芹 摄

本报6月4日讯(记者 李金金 通讯员 小永) 4日,东营市城市管理局执法支队对东城金辰美食街、淮河路、大渡河路等路段的46家烧烤店进行检查整治,烧烤业主签写了文明经营承诺书。其中16家烧烤店因炉子等摆放不合格被责令整改。

4日下午4时30分左右,记者在金辰路看到,不少烧烤摊仍将烧烤炉摆放在店外,一家烧烤摊甚至将炉子放在路边的绿化带上,大量煤炭粉尘等对周围环境造成了严重影响。另外,在淮河路等多个摊点

存在将烧烤炉摆放在店外,未在餐桌前设置垃圾篓等问题。在执法人员的劝说和监督下,各摊点进行了整改,对情况严重的将其炉子、烧烤架没收。

据了解,为应对夏天烧烤集中、用具摆放不合适,垃圾随处丢弃等问题,依据《山东省城镇容貌和卫生管理办法》的相关规定,不允许在烧烤店外烧烤食品或跨门经营烧烤、摆放烧烤炉具等物品;不得占用机动车道、人行道、盲道、绿地等公共场所摆放桌椅,严格在指定区域经营;每桌配备一个垃圾

处理容器,不乱丢垃圾,倾倒污水,烧烤产生的烟雾需排放至楼顶,不影响其他居民的正常生活等。

“只允许吃烧烤的市民及桌椅在户外。”执法队员介绍,检查前夕,执法人员与46家烧烤摊签写了烧烤业文明经营承诺书,大部分烧烤业主都能按照烧烤摊摆放的相关规定文明经营。对不按规定摆放烧烤摊的业主,城市管理部门依据具体情况对其进行整治,多次违反城市管理条例及协议条款,经多次教育无效的,城市管理部门将依法进行处理。

## 部分绕行公交车

### 今日可恢复正常运行

本报6月4日讯(见习记者 张婧婧) 4日,记者从东营市公交公司了解到,接西城道路改造指挥部通知,6月3日至4日济南路、西四路路口实行的为期两天全封闭式施工于4日晚10时结束,自5日起绕行该路段的公交可恢复正常运行。

据了解,恢复济南路和

西四路路口绕行的公交班车包括自公交公司发车的103、121和152路;公交西站发车的16、17、135、136、140、19、134、139、112、126、131、133路;区人民医院发车的12、21、7、107、108、109、106、110、116、148、150路;开发区发车的10路;八分场发车的2、8路;火车站发车的广饶专线车。

## 2012法兰克福汽配展上——

### 东营10家企业淘金2.3亿美元

本报6月4日讯(记者 王健 通讯员 崔荣利) 5月22日-24日,2012法兰克福(中东 迪拜)汽配展(Automechanika Middle East 2012)在迪拜国际展览中心举办。东营市重点组织山东万达宝通轮胎、山东德瑞宝轮胎、山东恒丰橡塑等10家企业参展,接待客商约1500人次,达成成交意向及合同2.3亿美元。

据了解,中东迪拜汽配展是中东地区影响力最大、专业性最强的重要展会之一。今年展出面积达38642平米,共有来自56个国家和地区的1324家制造商与贸易公

司参展,聚集了来自约121个国家的18000位观众。东营市企业参展面积达171平米,展品涉及轮胎、车轮、刹车片等。随着全市企业对国际市场的不断开拓,全市外贸出口保持持续平稳较快发展。

据统计,1-4月份,全市出口完成144875万美元,同比增长29.8%,增幅连续4个月居全省第一位。其中橡胶轮胎出口完成92951万美元,同比增长40%。此次展会东营参展企业共计接待来自美国、阿联酋、意大利、德国、土耳其、巴西、泰国等国家和地区的客商1500人次,达成成交意向及合同2.3亿美元。

## 送生活用品,帮忙测血压

### 志愿者慰问社区老年人

本报6月4日讯(记者 李金金) 4日,胜宏社区工作人员和“感恩365”志愿者一起来到惠园小区,看望慰问了社区的老年人,给老人们送去了面粉、食用油、洗衣粉等生活用品,并帮助老人测量血压等。

胜宏社区十分关注辖区空巢老人、孤寡老人的居住和生活状况,对辖区老年人状况进行了全面普查,健全了老年人资料,并分类实施生活保障救助。“感恩365”公益协会会员了解到胜宏社区的老人情况后,组织志愿者

走进胜宏,给老人们送去了面粉、食用油、洗衣粉等生活用品,并且询问了老人的身体状况和生活情况,帮助老人测量血压,帮助他们解决一些力所能及的问题。

今年77岁的韩英老人与老伴相依为命,生活靠老伴的退休金维持。两位老人都患有癌症,生活很困难,但是面对志愿者,老人脸上是掩饰不住的的笑容。志愿者孙程不顾老人的拒绝,坚持给老人放下一千元生活费,孙程说:“希望尽我的微薄之力,让老人生活得好一些。”

## 假“清风”遇上真“清风”栽了

### 执法人员对涉嫌假冒商品进行了扣押

本报6月4日讯(记者 李金金 通讯员 李炳忠 李桂菁) 1日,东营工商分局接到东营地区“清风”卫生纸代理商刘先生举报称,其在东营市鲁班公寓超市配送产品时,发现有人正在向超市出售假冒“清风”卫生纸。经厂家鉴定,该批销售的卫生纸是假冒产品,执法人员对涉嫌的假冒商品进行了扣押,此案正在进一步调查处理中。

工商分局组织执法人员接到举报后前去检查,在鲁班公寓的某

超市旁,一辆“福田”时代轻型厢式货车被东营“清风”卫生纸代理商的两辆货车前后夹击。应执法人员要求,福田货车主人打开货箱,发现内部装有半箱不同品牌待售卫生纸。执法人员要求销售者出示营业执照及该车货物的进销发票或单据。销售者称因没有经营地址,未办理营业执照,平时开着货车销售,该批货物不是到厂家或正规代理商处批发的,是从潍坊市一批发商处进的货,也没有进货单据,执法人员对涉嫌的假冒商品进

行了扣押。

经“清风”卫生纸厂家鉴定,该批销售的卫生纸是假冒产品,并出具了鉴定证明书。至被查处时,该销售者已经售出假冒卫生纸约1000提,销售价格为每提12.5元,获利800余元,主要销往东城各小区周边的超市。另外,该车内还装有“宝婷”、“真柔”、“亚森”、“顺清柔”等其他品牌卫生纸,工商执法人员正在与厂家联系取证。

目前,此案正在进一步调查处理中。



社区工作人员在惠园小区看望老人。 本报通讯员 郭亚东 摄